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Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
2º período Legislativo, em 13 de dezembro de 
2023. 

 

                Aos 13 (Treze) dias de dezembro de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta - Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos 

Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (08) presenças e (01) ausência. Sob a proteção 

de Deus e em nome da Comunidade, a Senhora Presidente abre 

a Sessão, saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. 

Justifica a ausência da Vereadora Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, problema de saúde conforme o atestado médico.  

Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da 

Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias do expediente: Emenda 

Modificativa do Vereador César de Souza Silva n.º  001/2023 

ao Projeto de Lei n.º 004/2023 - Dispõe sobre o Regime 

Jurídico dos Servidores Públicos Civis do Poder Executivo do 

Município de Cotegipe-Ba. Requerimentos de nº 048,049,050 e 

051/2023, de autoria do Vereador Uandros Santana Oliveira 

(Dandan). Parecer n.º 009/2023 da Comissão de Justiça, 

Legislação, Comunicação e Redação Final, referente ao  

Projeto de Lei n.º 004/2023 – Dispõe sobre o Regime Jurídico 

dos Servidores Público Civis do Poder Executivo do Município 

de Cotegipe-Ba.  Parecer n.º 007/2023 - Da Comissão Finanças,  
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Orçamento e Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, 

referente ao PROJETO DE LEI DE Nº 012/2023 – Estima a Receita 

e Fixa a Despesa do Orçamento Anual do Município de Cotegipe, 

para o exercício financeiro de 2024. A palavra é franqueada 

ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Juracy 

da Conceição Tavares – Que após os cumprimentos, comenta do 

fim do segundo período legislativo, fazendo agradecimentos 

a Deus e o quanto a sua parte como legislador, enfatiza que 

fez o possível e que os trabalhos continuam. Seguindo, 

comenta dessa data 13 de dezembro dia de Santa Luzia e fala 

de sua ida a esse festejo em comunidades juntamente com 

demais colegas vereadores, fazendo agradecimentos às 

comunidades pelas recepções. O vereador segue falando sobre 

a sua ida ainda na inauguração das delegacias civil e militar 

obteve presença de demais colegas vereadores, a senhora 

prefeita e demais autoridades. No aniversário de seu amigo 

e ex-vereador o senhor Renê Mota, onde foi bem recepcionado, 

ainda continua de sua ida a Salvador e Brasília, juntamente 

com demais colegas vereadores e autoridades desse município, 

em busca de melhorias para o município, fazendo também 

agradecimentos pelas recepções. Em momento ainda de 

agradecimentos agradece ao secretário de infraestrutura, 

pela reposição de lâmpadas na comunidade do Borrachudo. 

Conclui fazendo agradecimentos à casa e na pessoa da 

vereadora e Presidente Urânia, fazendo ainda um especial 

agradecimento aos funcionários da casa, enfatizando de suas 

atuações e finda sua fala lendo uma mensagem natalina alusiva 

a todos da casa e ouvinte sintonizados, desejando um feliz 

Natal e que 2024 venha para todos cheio de saúde, paz, força 

e garra. Agradece a sua participação. Dando sequência aos 

trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Toinho Cidadão –  
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Que após os comprimentos, faz agradecimentos ao secretário 

de infraestrutura juntamente com sua equipe pelos serviços 

prestados no Distrito de Jupaguá e na oportunidade, comunica 

a esses moradores que logo os mesmos irão fazer a reposição 

de lâmpadas e outras conclusões. Faz comentários em relação 

a sua ida a Salvador e a Brasília juntamente com demais 

colegas vereadores e autoridades deste município, em busca 

de melhorias em prol ao desenvolvimento do município na 

participação do partido avante e com o ministro Rui Costa, 

melhorias essas voltadas para a agricultura e faz 

agradecimentos pela receptividade. Seguindo, faz 

agradecimentos ao senhor Dr. Francisco e sua equipe muito 

responsável, pelas cirurgias eletivas feitas ao povo deste 

município e na oportunidade, parabeniza-os pelo 

profissionalismo de qualidade. Conclui sua fala, desejando 

a toda população cotegipana um feliz Natal e um 2024 cheio 

de amor e paz. Agradece a sua participação. Dando sequência 

aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Joel do Bomfim 

Alves – Após os cumprimentos faz agradecimentos a Deus pelo 

fim do segmento do período legislativo e que como Vereador 

tentou ajudar na medida do possível na administração do 

município e enfatiza de sua satisfação. Faz agradecimentos 

a população cotegipana pela participação na comemoração do 

aniversário de Taguá e sente-se orgulhoso por ser ele de lá 

e na oportunidade, faz agradecimentos ao secretário de 

infraestrutura juntamente com sua equipe pelo apoio dado a 

esse povo Taguaensse, com a limpeza pública e reposição de 

lâmpadas, assim como também outras localidades estão 

necessitadas. Ainda, o vereador faz agradecimentos ao time 

futebolístico que fez parte do aniversário daquele Distrito. 

Conclui parabenizando o senhor Dr. Francisco pelo incentivo 

e valorização de cirurgias eletivas e na oportunidade,  
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agradece a gestão pelo apoio apesar das dificuldades. 

Agradece a sua participação. Dando continuidade a palavra o 

Vereador Prof. César – Cumprimentando a senhora presidente, 

aos colegas vereadores, a todos presentes, radiouvintes, 

internautas, inicia sua fala externando seus sentimentos aos 

familiares de Ivan e aos familiares do  Prefeito Mezo, segue 

falando sobre sua ida a Salvador que foi bem acolhidos e que 

tudo foi muito bem encaminhado , aborda que esteve na 

comunidade do Sossego fazendo a entrega da caixa de agua  e 

o melhoramento da estrada da comunidade, agradece a todos 

secretarias que os receberam tão bem em Salvador e os 

deputados Neto Carleto, Eures Ribeiro. Ainda com a palavra 

o vereador fala sobre o regime jurídico que hoje será voltado 

por estar casa, abordando a grande importância sobre 

atualização do projeto, onde da entrada em uma emenda 

justificativa e pede apoio aos colegas a sua emenda. Em 

tempo, o vereador aborda sobre o orçamento do município para 

2024 e dar seu apoio, aborda também sobre a situação dos 

precatórios, e que a prefeita abriu um leque para mais 

funcionários está recebendo com pequeno valor. Segue fazendo 

requerimento verbal, solicitando mais lâmpadas na comunidade 

do Articum. Finaliza sua fala parabenizando a ida e luta por 

mais conquistas, segue dando um feliz natal e um ano de 

muitas conquistas em 2024. Dando sequência aos trabalhos, 

faz uso da palavra o Vereador Uandros (Dandan) – Inicia 

agradecendo a Deus por esta aqui mais uma vez, cumprimenta 

a senhora presidente, todos os presentes, internautas e radio 

ouvintes, segue deixando um abraço a todos familiares e 

amigos do Senhor Mezo. Segue abordando sobre a sua ida a 

Brasília em busca a sua partilha com o Deputado Daniel, onde 

busca trazer alguns melhoramentos para cidade, aborda sobre 

a sua ida a Feira de Santana representando a cultura da nossa  
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terra, e se encontra muito feliz por estar presente 

representando a bacia do Rio Grande. Ainda com a palavra o 

vereador expõe a sua grande alegria por estar sempre 

representando o povo, agradece a sua experiência que obteve 

em 2023. Em tempo, o vereador fala sobre as rezas de Santa 

Luzia e pede a benção de Nossa Senhora, segue falando sobre 

a pesquisa que foi realizada no município e que a mesma não 

foi realizada pela oposição. Finaliza sua fala parabenizando 

aos jovens que estiveram envolvidos no campeonato do Jutahy 

Magalhaes, deixa sua mensagem de Feliz Natal a comunidade. 

Dando sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador 

Matheus de Raniere – Agradecendo a Deus por mais uma vez 

está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço, 

em seguida abraça a todas famílias enlutadas de uma forma 

especial a família de Mezo e a família de Ivan, fala sobre 

o seu carinho e grande amigo que foi Ivan em sua vida e faz 

uma linda homenagem aos familiares em nome de Mezo, dona 

Valdete e toda comunidade da Veneza, segue falando sobre o 

dia tão especial que é o dia de Santa Luzia, o dia do 

aniversário de sua mãe, hoje teve a oportunidade de estar na 

comunidade do Mozondó, agradece a todos pela receptividade. 

Ainda com a palavra o vereador fala sobre a sua gratidão 

pelo grande trabalho que urania vem realizando nesta casa e 

pela grande realização nesta casa, parabenizando por todas 

realizações. Em tempo, o vereador fala sobre a grande 

receptividade pela comunidade de Taguá que tem um grande 

acolhimento parabenizando o vereador Joel pelo trabalho que 

vem realizando. Finaliza sua falando sobre a sua ida a 

Brasília e Salvador, falando sobre a expectativa da 

inauguração da quadra, conclusão da creche, andamento da 

ponte, conclusão do estádio e uma ambulância para comunidade 

da Macambira. Deixando bem claro que estará sempre lutando  
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pelo povo. Dando sequência aos trabalhos, faz uso da palavra 

a Vereadora Neta de Tino - Inicia falando sobre o fim dos 

trabalhos no legislativo e faz uma leitura de um salmo 

através da bíblia. Seguindo, externa os seus sentimentos as 

famílias enlutadas, em especial a família do senhor Mezo, 

prefeito de Angical. Em prosseguimento, faz agradecimentos 

ao colega Vereador Joel e sua esposa, pela receptividade no 

distrito de Tanguá. Segue falando sobre os festejos nos 

povoados do Mozondó, Cedro e faz agradecimentos pelas 

receptividades, principalmente da família Caju. Seguindo, 

comenta também de sua ida a Salvador e a Brasília, juntamente 

com demais lideranças políticas, onde levaram as demandas do 

município, com o intuito de agraciar melhorias para esse 

povo Cotegipano. Em prosseguimento, comenta sobre o ano 

vindouro, ano de política e enfatiza que todos façam uma 

política correta, sem ter que difamar ninguém e desejam um 

feliz Natal a toda a população cotegipana agradecendo em 

seguida sua participação. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente, 

colocar em votações as seguintes matérias: Requerimentos de 

autoria do vereador Uandros Santana de Oliveira. N.º 048/2023 

–  limpeza e retirada de entulhos na Vila São José; N.º 

049/2023 – reposição de lâmpadas no Setor Bela Vista; N.º 

050/2023 – reposição de lâmpadas nos portes nas ruas atrás 

do Clube José Campo Barreto e N.º 051/2023 – melhorias nas 

estradas da Comunidades Gramiá, Maracujá e Frade Velho. 

Parecer n.º 009/2023 - Recepcionando a Emenda Modificativa 

do Vereador César de Souza Silva n.º  001/2023 ao Projeto de 

Lei n.º 004/2023 - Dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores 

Públicos Civis do Poder Executivo do Município de Cotegipe-BA e 

Parecer n.º 007/2023 - Da Comissão Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, referente ao 

PROJETO DE LEI DE Nº 012/2023 – Estima a Receita e Fixa a  
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Despesa do Orçamento Anual do Município de Cotegipe, para o 

exercício financeiro de 2024. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias 

mencionadas acima, são postas em votações, verificando-se as 

aprovações por unanimidades. A Senhora presidente deseja a 

todos os colegas Vereadores e funcionários que neste Natal 

que a luz do amor e da paz brilhe na sua casa e o Ano Novo 

traga muitos dias felizes e prósperos. A Senhora Presidente 

faz um comunicado sobre o recesso, voltaremos de 15 de 

fevereiro/2024 - devido ao carnaval, ficar para o dia 21 de 

fevereiro de 2024. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros Santana de 

Oliveira, Antônio Luiz dos Santos Tadeu, Juracy da Conceição 

Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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